

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА ЮРАЛЫСЬЛÖН **ИНДÖД**

УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ КОМИ

О внесении изменений в Указ Главы Республики Коми от 25 декабря 2007 г. № 115 «Об образовании Антинаркотической комиссии в Республике Коми»

Постановляю:

- 1. Внести в Указ Главы Республики Коми от 25 декабря 2007 г. № 115 «Об образовании Антинаркотической комиссии в Республике Коми» следующие изменения:
- в составе Антинаркотической комиссии в Республике Коми, утвержденном Указом (приложение), (далее Антинаркотическая комиссия):
- 1) ввести в состав Антинаркотической комиссии Марковченкова Н.А. председателя Комитета по молодежной политике Республики Коми, исключив из ее состава Карину Н.В.;
- 2) наименование должности Суворкиной С.Ю. изложить в следующей редакции:

«исполняющий обязанности министра физической культуры и спорта Республики Коми».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Коми

В. Уйба

г. Сыктывкар 12 февраля 2024 г. № 13